B AYKEIOY OETIKH-TEXNOAOI'IKH KATEY®YNZH

1.1 H ENNOIA TOY AIANYZMATOZz

1. AV|&|=‘B‘:,T6T€6L:B. 2 A

2. Av AB = BA, 161¢ AB = 0. )3 A
. A L _ A

3. Ava =-,161€ (00, PB)+(B, a)=2n 2z A

4. loxvel n iIcoduvayia: AM = MB <M MECO Tou AB. 2 A

5. Ta 1a pn pndevikd diavuopartad G, v |ox08|:(—ﬁ,\7) =180—(l],\7) 2 A

6. AvaTTB quﬁTT—y? Tc’)TeaTJﬁ. 2z A

7. Aiveral tetpdywvo ABIA. Tote:
) AB=TA b2
1)) AA =BT >
) AT =BA >
Iv) ‘E‘ = ‘ﬂ‘ >
z

> > > > >

o [fif-ps
vi) (ﬁ,ﬂ):% 3 A

8. Eotw M kar N 1a yéca twv nheupwv AB kai Al Tpiydvou ABI kai Ta diaviouata

MK = AT’ kai NA = AB. Na 3&ix8ei 61 Ta Tunpata MK, NA kail BI™ éxouv Kolvd péco.

9. Aivovral dUo napalinidypauua ABIA kal AETZ ( ue koivh diaywvio Al ). Na
anodeifete 611 BZ =EA kai BE=ZA.

10. Av yia 1a onpeia A, B, I', A kai E ioxUouv ol 106TnTEQ AT =BA kal EB= AA, va
anodeitete 61 A gival yéco Tou E.

1.2 TNPOXOEXH — A®AIPEXH AIANY2ZMATON

11. Gcwpolpe 1o naparnidypappo ABIA Kal oTIg NpoeKTACEIG Twv NAEUp®Y Tou AB, TA
Ta TuApata BP=AK. lNola and 1a napakdtw €ival cwotd h Addog.

) TA+IB=AT > A
) BI'+I'K =BK )2 A K A r
my AK TTPr )2 A
Iv) AA=-BT > A
A B P
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B AYKEIOY OETIKH-TEXNOAOI'IKH KATEY®YNZH

V) KA =BP
Vi) (Rﬂ): (F—Bﬁ) > N

12.Av AB + Bl = AT, 161¢ 10 onueia A, B, I
€ival ocuveuBeiakd. > A

—

13. Me nAeupég onoiadnnote diavdopara a., B, y Tétoia
woTte a + ﬁ + v =0 opieral Tpiywvo.

14,310 dinhavd oxhua 1o ABIA eival kuptd 1eTpd-
nAeupo Kal Ta E, Z, H, © yéoca avtiotoixwg Twv
nieupwv AB, T'A, Al kai BA. AavBacuévn gival n
oxéon:

A.HO= AA+ AG® + HA
B. HO= BO+ I'B+ HI
. HO= HA+ AB+ BO
A. HO= TA+ A®@+ T'H
E.2HO = AB+ T'A

15. Na cupnAnpwBouv ta Kevd oTIG NApAKATwW I00TNTEG , Je TN BonBeia Tou dinAavou

nivaka: B
a) EI+@OH=El-..Z E
B) EA=ZE-O..
y) HC+EB=.T z :
K ® H
A r

16. MNa 1o napalMnidéypappo ABIA, va GUUNANPWOOETE TIG IGATNTEG:

) AB+AA=...

)] AM :%(@Jr)

— —

my AA—BI'=...
v) AB—-BI'=... A
v) AB+BA+...=0

17.Ma 1o nevraywvo ABIAE, noia anéd TIC Napakdtw oxECEIC €ival CWOoTh;

) [AB+BI]» AT .
1)} ‘@+ﬁ"+ﬂ‘=‘ﬁ+ﬂ‘ A

) AB—TB+TA—EA=EA A

18.TMa1a onueia A, B, I pe AB+3BA = SE, noleg and TIG NAPAKATW NPOTACEIG
aAnBeUouv Kal noleg 6xi;
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B AYKEIOY OETIKH-TEXNOAOI'IKH KATEY®YNZH

i) Ta A, B, T eival cuveuBeiakd onyeia.
i) Ta A B, I oxnuartidouv Tpiywvo.
iii) Ta dlavuouata AB, AT eival opdppona.

Iv) Ta diaviouata E,E gival avtippona.

19. Av yia 1a onpeia M kai N Tou eminédou Tpiywvou ABI 1oxUouv:
AM=2AB+2AT kai AN=>AB+2AT
3 6 6 3
rnoia anod Ti¢ NapakdTw npotdoeig aAnBelel Kal yiaTi;

i) Taonuegia M ka1 N cupnintouv.

i} To didvuopua MN eival avrtippono yeto BT,

ii) \W—TN\ =\ﬁ\.

20.Av ABIrA nqpq)\)\n)\oypqppo va BpelTe onpeio P T1é€T010 WOTE:

) PA+PB+PI =PA n AI'+AB=AB+PB

21.Av Mz% Kal M:% Kal ‘ﬁ+\7‘22 va deiEere 61 u ™M v,

22. Aiveral nqpq)\)\n)\oypqppo ABI'AkalE, Z, H, © wote va eivar: AE =ZI ka1 A®@=HB.
AnodeiTe o G)Z EH.

23. Av ‘&‘ =2, ‘B‘ =1 kal M =3 va deifere 6T

) ‘&+B‘S3 1) ‘B—?‘ZZ i) ‘&—2ﬁ+3ﬂ£13
24.Eotw X+y+2=0 kal Uz‘ ‘ ‘ ‘ . AeiEre o11;
1) x ™Mz )] ;N«;/

25. Aivetarl panédio ABIA kai dUo onpeia Z Kai E 1étoia woTe BZ=Al kai TE=AB.
AnodeiEte oI AA=ZE.

—

26. Aivetal napalMniéypappo ABIA kal Ta onueia M, N 1é1010 woTe va eivat: AM = AA

kal BN = AB. Na anodei&ete 61 Ta onueia M, I kai N €ival cuveuBeiakd.

ATANYZMATA 3
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B AYKEIOY OETIKH-TEXNOAOI'IKH KATEY®YNZH

27. Aiverar tetpdnieupo ABI'A. Na BpeBsi o yewpeTpikdg T6N0G TwV ohygiwv M Tou

eMnESoU yIa Ta onoia IoXUEl ‘m+ﬁ"‘ = ‘WA‘

1.3 TOAAATAAZIAXMOX APIOMOY ME AIANYXMA

28. Na onpsiwoete 10 owotd (X) A AdBog (A) og kKaBepid and TiIg NAPAKATW NPOTACEIS:

) Av o #0 16Te —é& éxel pétpo -1 z A
o
1) Av o =—2B TéTE ‘&‘ =—2‘B‘ 3 A
e 1-
m) Av o =0 161¢€ —‘a‘j gival oudpporno Ye 10 ——a > A
d o
Iv) Av 1o &Jr[; gival cuyypapuIKS Tou &, TOTE TO &+B > A
gival cuyypapuIKS Tou B .
, a B,
v) Ta diavlopata —, = €xouv ioa pé€rpa. b2 A
4
29. Y10 naparnidypappo ABIA 1o M gival péco 1ng - M P
AB.Av AA = ¢ kai AL = B, 16T€: @)
A B 1
a) To didvucpa AM 1c00Tal ME:
ASHE g Boe ol A+l ELlaqp
2 2 2 2
B) To didvucpa MI icouTal ME:
o1 1. - 1. = 1= a +p
A.a - = B.- a+ MNnR—-a- Ao+ = E
2 b 2 b 2 b 2 b 2
y)Me a + B IcouUTal To SIdvuca:
A. AB B. BA . AB A.TA E. AT
O)Me a - [3 IcouUTal To SIdvuca:
A. AT B.TA r. BA A. AB E.BA
30.Av a ™ B kaikAeR* Sidpopol Tou tlkal ko +AB =0, TéTe:
A. K\ BeTikoi B. k,A apvnrtikoi . KA avrioTpogol
A. K\ eTepdonpol E. kavéva and ta nponyoupueva.
31. Aiverai piywvo ABT.
1) Na Bpeite Ta onyeia K, yia Ta onoia 1oxUel : KA-KB+KI =0,
ATANYZMATA 4
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B AYKEIOY OETIKH-TEXNOAOI'IKH KATEY®YNZH

) Na Bpeite 10 y.1. Twv onpeiov M Tou emnédou Tou Tpiywvou ABI, yia Ta onoia To

didvuopa : MA-MB+MT eivai napdAinio oto BI'.

32. Aiverai tpiywvo ABI™ kai Ta onpeia A, E kal Z ®oTe va 1ox0el AA = % AB, AZ =

AT kai TE = BL.
a) Na ek@pdoete 1a diavuouata AE kai AZ cuvapTthoel Twv AB Kal Al . B)
Na e&etdoete av Ta onpeia A, E kai Z eival cuveuBeiakd.

33. Aivetai Tpiywvo ABIT. Na npoodiopiotei onueio P 11010 woTe va 1IoXUEL:
AP +3BP = I'P

34. Eotw 1a diavuouata a,B kail O Tuxaio onpeio Tou xwpou. Na anodeifete 611 Ta onpeia

A, B, I nou opiovtal ané Tig ICOTNTEC: OA = 5+B, OB = 25+3[§ kal O = 55+9ﬁ
gival cuveuBelaka.

35. Av 1oxUsl 2ITA; +3PB -5PT =0 va anodeifete 61 Ta onpeia A, B, I eival
ouveuBelakd.

36.AvKG =AB,K A€ R Kal G, B Un CUYYPAUUIKE, T6TE A= = 0.

37.Av 1a &,E dev €ival cuyypauuikd, va anodei&ete To idIo Kal yia Ta diavUiouara
y=2a+3B kai 5=0—4B.

38.Av 1a &,E dev €ival cuyypauuikd, va Bpebeio Ae R wote Ta diavUouata &+XB Kal

2&—(% +1)[§ va eival napdAnAa.

39. Eotw Ta diavuouata 5,[3,; nou dev gival NapdAnia avd duo. Av ol /E—? Kai

B//?—& va anodeiEeTe 6T ?z&ﬂg.

40. Aiverar tpanéZio ABIA pe AB//TA kai (AB)=5, (FT'A)=7."Eotw onpeio M, 1éT0I10 hoTE
AM =L AB+ AA, A eR. Na Bpebei o A, wote To M va eival To cUPPeTpIkS Tou [T wg npog
10 A.

41.Av AB= k-ﬂ, A eR kai I dev tauTtidetal ye 10 A, va Bpebei o NpayuaTikég apiBuoég
X yla Tov onoio €ival AT +AB=x-TA
42. Y1 didueco AM 1piywvou ABIT naipvoupe onpeio A pe AA= %m Kal éoTw E 10

R 1 .
onpeio Topng Tng BA pe tnv Al'. Na anodeiete ém1 AE = EAF .

43. Na anodei€ete 611 TO TPIYWVO E KOPUPEG TA PECA TWV NAEUPWY TpIywvou ABI éxel To
idlo BapUkevipo e 1o ABI.

ATANYZMATA 5
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B AYKEIOY OETIKH-TEXNOAOI'IKH KATEY®YNZH

44.Av OA,OB KN Undevikd, va Bpeite To y.1. Tou M wote:
) OM = OA +30B 1)) OM =20A +50B
45, 6ewpolpe Ta diavuouata: AB = 5,E = B, AA=a+ 3[§,ﬁ = 3&—26 .
a) Na ypagouv Ta diaviopata ETA, ﬁ,ﬁ w¢ YPAMMIKOI cuvduacuol Twv E,E .

AA'/JTE.
46. ScwpoUe Tpiywvo ABI kal onueio P ng Bl Av AP =XAB + yE Oeikre om x+y=1.

47. Aivetal Tpiywvo ABIT. Na Bpeite To yewpeTpiké 16Mo Twv onpeinv M yia Ta onoia eival :
AM =(1-1)AB+LAL, A>0

1.4 XYNTETAIMENEX AIANYXMATOX

48. Na onpeiwoete 10 X (0woTn) 1 1o A(AavBaocuévn) oe kaBepia and TiIg NApaKdTw

NPoTdocEIg :

) Av a=(XY) kaionueio A 1€T010 hote OA =a., TOTE TO A 2z A
EXEI CUVTETAYPEVEG (X,Y).

ny Eivai det(&,&) =0. 2 A

m) Eivai det(i,i)=1. 2z A

Iv) Av n TETayuévn Tou o #0 eivarion ME %‘&‘ , TOTE N ywvia 2 N

. - . "N o T
nou OXI’]}JGTIZ&I TO o0 JE TOV CIEOVCI XX glval g .

v) Av A@2,1) kai B(10,7), é1e AB=-8i—6j. z A

49, Ta diavuouata 6 = (N, 2\) kal B = (1, - 2) eivar napdAAnia. O A icouTal pe:
A.-2 B.-1 r2 A1 E. 2

50. Aivovrai ta diaviopata a = (- 2, 4) kal [3 =(3,-2). Hoxéon a + K[§ = (0 1oxU€l pE:

A.K=§ B.K=-§ MNk=-2 A k=2 E. kavévak e R

51. Aivetai To didvuopa a = (2, - \/E). MapdiAnlo npog 1o didvucua @ €ival To:
AK=(22) By=(0,\2)  Ti=(2.2)
Ao=(1-v2) Ev=(2,-2

52. 6cwpolpe 1a dlavuouara:
o=(4’ +1x-25k"—k+1) kal B=(x"-k-13k*—2k+2).
= 1

1) Eivai &zB yia : a) k=-1 B) =§

ATANYZMATA
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B AYKEIOY OETIKH-TEXNOAOI'IKH KATEY®YNZH

n Eivai &z—ﬁ yia : a) k= —E B) Tla kayia TIuA TOU K.

53. Bewpolue Ta onpeia A=(acuvw, anuw), B=(anuw, -acuvw), ye a>0. Na onpeiwBei n
CWOoTh andvnon :

a) |AB|=av2 B) [AB|=a V) |AB[=v2

54. Na onpeihoete 10 ypdupa Tng owoTng andvinong oe kKabepia and Tic Napakdtw
EPWTACEIG.

1) Ol cuvTETaypEVEG TOU CUMMETPIKOU Tou onpeiou A(-3,1) wg npog 1o B(1,0) eivar:

A (5,1) B: (3,-1) M (-7,2) A: (5,-1)
n Av E:é:(—m) kail A(-1,4), 161€ T0 B €ival 1o onpeio:
A: (0,0)B: (-1,4) I (0,8) A: (-2,8)
) Av &:(%4) Bz(g,yj Kal &TTB,T@T&TO y eivalico pe:
A: g B: —2 I E A:—E
20 20 15 15
55. Na avriotoixiotei Ka8e Zelyog onpeiny The oTAANG (1) OTO AVTIOTOIXO OTOIXEIO TG
otnAng (Il).
21hAn (1)
21nAn (1) S
2 uvTeTaypéveg Tou diaviopatog AB
15
(@) A(1,3), B(-1,5) (1) (_E’Ej
1 1
All= = :
®) (lzj,B(z,sj B (2,2)
(v) A(-3,0), B(0,1) 3) (3,1)
21hAn (1)
21nAn (1)
Andéoracn d(A,B)
(@) A2,1), B(-2,3) (1) g
® A[%sj,B(—M) @ @
) A(%4J, B(0,1) (3) @
ATANYZMATA
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B AYKEIOY OETIKH-TEXNOAOI'IKH KATEY®YNZH

56. Kabe didvuoua Tng otnAng (A) oxnpaTtiel pe Tov BeTIkS nuid&ova OX ywvia 6, n onoia
ypdgetal otn othAn (B). Na cuvdéceTe e pia ypauun KAbe didvuoua Pe TNy avTioTolxn

ywvia.
2TAAn A omin B
didvuopa u (Ox, u)
-37 +343 ] 3n
2
(1,1) T
3
(1, V3) o
3
(' 11 1)
T
4
St
6
T
6
57.Av a =(2, 3), [§ =(-1, 1)y ka1 y =(- 2, 3) va unoloyictolv Ta:
o) |a-4-+4 B)|ci-+ B[+ B+ 7| +[¥ +

—

58. Aivovral Ta dilaviouara o= (3,-) B=(1-2) ;(z (=17). Na ypdyete 10 &+[§+§( we

—

YPAMMIKS cuvduacud Twv o Kal B

59. Na avahuceTe 1o o = (4,12) o€ dUo ocuvICTWoEG KATA Thv dIUBuvon Twv B: (-10) kau

60. Na Bpebei o aképalog X worte n andéotacn Twv onueinv A(3x+1, 2) kai B(1, 4-5x) va

gival 10. Metd va Bpeite onpeio Tou d&ova Y'Y yia 1o onoio 1o Tpiywvo ABI gival
ICOOKENEG |E Kopupn [,

61. 10 cuotnua avagopdg Oxy Bewpoupe Ta onueia A(3,2), B(1,0) ka1 I'(0,4). H Al
Tépvel Tov OX oto A kKain AB tov Oy’ oto E.
1) Na Bpeite TNV TETUNPEVN Tou A Kal Thv TeETayuévn Tou E.

n Av | 1o yéco Tou OA, M 10 péco Tou Bl kal K 1o péco tou EA, va anodei&ete
611 1a onpeia |, M kai K eival cuveuBeiakad.

62. 2c tTpiywvo ABI eival A(-5,4) kai B(2,3) kai 1o BapUkevipo G (—2,%} . Na Bpeite Tnv
Kopupn [ Tou Tpiywvou.
63. Na Bpebei didvuopa ye Yétpo 3 avrippono oto o =(2,-3).

ATANYZMATA 8
emuéreia: TOAHZ EYAITEAOZ



B AYKEIOY OETIKH-TEXNOAOI'IKH KATEY®YNZH

64, Eotw Tpiywvo pe kopupég A(0,2), B(8,3) kai(3,4).
1) Na Bpeite Toug cuvteheoteg dielBuvong Twv AB, AI, BI'.
) Na Bpeite TIg cuvTeTaypéveg Tou ixvoug A Tng dixotduou AA.

65. Ze opBokavoviké clotnua agévwv OXxy, divovtal Ta onuegia A\ M), B(u,-N) kai I(-W,A).
Na deixBei 61
1) Ta1pivova AOB kal AOI™ gival opBoydvia Kal ISooKeNN.

n Ta diavucparta OB ka1 OT eival aviiBeTa.
) To 1pivwvo BAI gival opBoywvio Kal ISOCKEAEC.

66. Na eEeTacOei av 1a diaviopata o=2i— 31?, B =—4i+ 21 ;(: —ZT—T anoteholv
NAEUPEG TPIYWVOU.

67. Na Bpeite To cUMPETPIKS Tou onpeiou A(2,-5):
1) g npog Tov dEova XX
I wg npog Tov dfovayy
) wg npog 1o (0,0)
IV) WG NPog KEVIPO CUUUETpIag To onpeio B(1,2)

68. Eotw To Sidvuopa o = (A\+4A-3, A1), 6nou AeR.
1) Na deiere 611, yia KABe AeR 1oxUel o #0.
) Na Bpeite Toug Ae R, yia Toug onoioug I0XUEI al /T+T .

69. Na Bpeite Toug AeR, yia Toug onoioug Ta diavicouara o= (-1, A2) kai B: (M1, A-5)
gival oudppona.

70. ©cwpouye Ta onpeia A(-1,-5), B(2,1) ka1 [(1,5).
1) Na anodei&ete 611 Ta onueia autd oxnuaridouy Tpiywvo.
) Na Bpeite TNV TETAPTN KOpUPH Tou ndpalnidypaupou ABIA.

71. Aivovtai ta onugia A(1,1), B(2,0), (0, -4). Na Bpeite To onpgio M Tou eminédou yia 1o

—2 —2 —2
onoio Ta dBpoicua ‘MA‘ +‘MB‘ +‘MF‘ gival ehdxioro.

72.Na Bpebei o apiBudg A yia tov onoio ta onueia A(M3, A-4), B(A, A-1) kai [(2\+3, 2-6))
gival OUVﬂG&IGKiZTn ouvéielq, vﬁpeﬁe Toug apIBuoUg X Kaly yla Toug onoioug
giva:  AB=X-AI' kai BI'=y-T'A.

73.Av G = (2X-y, X +2y-4), B = (X-3y+2,-3x+2y-2) 7 =(3,-2) ka1 & = (- 3, 4) 167€:
a) Na Bpeire Tiq cuvTeTaypéveg (X, W,) Tou diavdouarog u B
B) Na Bpeite Tn oxéon avdApeca o1a X Kal Y OoTE U /15
y) Na unoloyiotoUv Ta X Kal Y av €ival U = 0

74. X710 opBoyivio cuoTnpd aEévwv OXy Bewpouue Ta onpeia A, B Tou XX, Ta onoia éxouv
TETUNWEVEC TIC piZec The eEiowong X - (N - 5A + 20)x - 2001 = 0. Na npocdiopioteio A € R
woTe 1o Pé€oo Tou AB va éxel TeTpunpévn 7.

ATANYZMATA 9
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B AYKEIOY OETIKH-TEXNOAOI'IKH KATEY®YNZH

1.5 EXQTEPIKO NNOMENO AIANYXMATQN

75. MnopoUpe va ypdgpoupe: a (ﬁ.?) =(a .ﬁ) ¥ z A
76.AV6L=(3,5)KGI[§=(%,—%)TC')T€& L p. b2 A
. Al n
77.Av o .p =011 €ivarndvra (o, P)= 5 x A
AL g .
78.Aveivai(a, B) E,TC’)T&&.B<O. )2 A
79.Av G..p = 6.y Toteeival B = 7. )X A
80. Yndpxouv x € R 1é1010 hote Ta diavuopara ¢ = (X + 1, 3)
Kal E = (X, 1) va eivar kddera. > A
81. loxver mpo,.,a=(a-i)i. 3 A
82. Av npoBBgl:a 61 allp. )X
—] o 2
-~ . . \ . ‘a+B ap |a| .
83.Av &, un undevikd diavdoparta, n Tiuh Thg NapdoTtaong ————2—-—| = | €ival
el
1\ 2 _ -2
; i p (il
A B B. | = r|= A 1+
g 2 4

84. Kabe didvuopua Tng othAng (A) sival kdBeto pe éva didvuopa Thg othAng (B). Zuvdéote
ME MIa YPAUUA TA avTioToIXa.

2ThAn A 21An B
ol1dvucua KAOeTo didvuocpua
. e =(0, k)

a =(2k,1)
u= (l, 1)
K
p=k-1)
v=(1-)
K
7 =(K+1,K)
w =(1,-2k)
- r=(,-k-1)
6 =(0, =)
K
m = (K, 0)
ATANYZMATA 10
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B AYKEIOY OETIKH-TEXNOAOI'IKH KATEY®YNZH

85. Av |&| =2, ‘B‘ =22, (a, B)=45° va Bpeite Th ywvia (B -a, a)

86. Av |&| = ‘ ‘ Bl =1kai(a, [§) = — va unoAoyIoTEl N ywvia Twv SIavUCUATWV:
G=2d+4[§Kq|v=d-[§

87. Aivovtal Ta yovadiaia Siaviouara o Kal B ME ( B) = g Na Bpeite didvuocpa X,

1é1010 ote X //(6 + P kai B L (G + X)

88.Ta TO 6@qvc’) OXNd, va CUPNNANPWOETE TIG NAPAKATW ICOTNTEG:
) AB-BI'=..
1)) AA-BA=...
) AZ-BE=...
Eniong va eEnynoete TIg 1I00TNTEG: AB-AZ = EZ Kal AT-AA = ‘E ’ .

89. Moleg ané T1i¢ napakdTtw 166TNTEG 1I0XUoUV o NapalknAdypappo ABIA;
) AB-BI'=AA-Al
_— .\ —— —2
i) (AB+AA)-AM=‘AF‘
|||)E-ﬁ=ﬁ2 —EZ .
A r

90. Aiverar 1Icénieupo Tpiywvo ABI e nAeupd a=2 . Av AA ival 0yog Tou TpIy@vou
va uno)\oyloeTe Ta eowTeleq ylvopevq

) ABAT )] ABBIT ) AAAT IV)EM

91. Aiverai o naparnAdypaupo ABIA oo onoio givail AB=2a +[§ , AA=a —ZB .AvTa
dlavuopaTta o Kal ﬁ eival TETola WOTE vd ICXUEI ‘é‘ :‘E‘ =1 kal (&,ﬁ) =g , va

unoAoyiceTe Ta PNKN Twv diaywviwov Tou ABIA.

92. Aivovtal Ta dlaviouarta @ Kdal B ME ( E) % \ |&| = \/5 Kal ‘ ‘ 2\/5 va
Bpebouv:
Adap  Ba+p WG +P) i+ o +3p)@d -5)
93. Oswpouye Ta diaviopata G, f, 7 He & + B + 7 =0. Av |a| ‘B‘ =3 kal |y|

unoloyioTe T0: G..p + B.7 + 7.4G..
94.Av‘&‘=‘[§‘=M=2 kal of+Py =8 deifte o= =7.

ATANYZMATA 11
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B AYKEIOY OETIKH-TEXNOAOTIKH KATEY®YNXZH
- S -
95. Av 0< (oc,B) <n OeiEre T ‘oc+[3‘ < ‘oc—B‘ S (a,[}) > >

96. Na Bpebei n npoBoin Tou o =(2,1) ndvw oto B:(3,4).

97. Aiverai 1o Tpiywvo ABI pe AB = 3(;—4[§ kal AT = 12&—5[§ énou o L E Kal
] =[p|=2.
1) Na anodeitete 611 Bl =9 a—[3 kai va BpelTe Ta PAKN Twv NAEUPWOV TOU TRIYWDVOU.

1) Na Bpefte Tnv didpeco AM wg ypapuiké cuvdudoud Tov 6. Kal fﬁ Kabwg eniong
Kal TO JAKOG TNG.

98. Av |&| =2, ‘B‘ =22, (6, B)=45" va Bpeite Tn ywvia (B - &, &)

99. Av |&| = ‘ ‘ Bl =1kai(a, B) = _n va UNOAOYIOTEI N ywvia Twv dIavUCUATWV:
U=26 +4p ka1 v = 6 - B

100. Aivovralta povadiaia Siavioparta ¢ Kal [3 ME ( E) E. Na Bpeite didvuopa X,

3

—

1é1010 @ote X //(6 + B)kar f L (G + X)

101. Aivovraita diaviopara a = (3, - 4) kai [3 = (5, 10). Na avaluoete To didvucpua B o€
QU0 KABeTEG PUETAEU TOUG CUVICTWOEG and TIG onoieg n Wia va gival napdAnAn npog 1o

.

—

102. Aivovraita diaviopara a = (1, 3), B =(3,-1)ykar y =(- 1, 0). Na Bpefte éAa 10
1 ¥ karv =Ad +p[§,)\,pe R.

<i

dlaviouata v e (V( =10,

103. Avx +(x-a)p =7 we1+ G P =0 va anodeiete 6T X -6 = OLE/Q
1+a.p
104. Ava =(1,2)kal B (3, 4) va BpeBouv Ta diaviopata p Kal  OOTE vd IoXUouV
CUYXPOVWG:
a)a =p+q B) p//a vVqLlp

105. Av a+p-y=0 «ai ‘&‘:3, ‘ﬁ‘:l M:Z va UNoAOYICTET N NAapdoTacn
K =20 3oty + By

106. Takdbeta daviopata G Kal [3 éxouv Pétpa 3 kal 4 avtictoixa. Na Bpeite
dldvuopa y pe pétpo 1 nou dixoTopel Tn ywvia Touc.
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B AYKEIOY OETIKH-TEXNOAOI'IKH KATEY®YNZH

107. Av AA eivai Uyog opBoywviou Tpiydvou ABIC (ywv.A=90%, va anodeiEete 611
J——) - -
‘AA‘ =BA-AT

108. Eotw AA diduecog tpiywvou ABI. Av 1oxUel n 1I66TnTa

(E E)KT = (rAﬁ“)IB va anodei&eTe 6T To Tpiywvo ABI gival opBoyvio Kal

ICOOKENEC.

109. Aiveral napalMnidypappo ABIA kai Ta onpeia E kar Z yia 1a onoid 1oxUel :

AE=3AA kai AZ= g@ Moia and Tig NapakdTw NpoTAcelg aAnBeUEl;

- . . 94.2
1) AZ-AE:EAB.
1)) TE=3I7Z.
|||)]§=—§I?E.
2

Iv) Ta onpeia E, I, Z oxnuaridouv apicia ywvia.

- Lo o] [B
110. Avyia 1a diaviopata o,B,y 10xUouv ol Oxécelg a.+B+y =0 Kal U:g:U va

2
anodexdei 611 o ™ B Kal B T W? .

111. Av ‘&‘zl ‘B‘=2 Kal ywvia (&Tﬁ)zg vad Bpebeio AeR yia Tov onoio 1oxUel
npoBB(kaJrB):ZB.
112. a)Av o,B,X,y Slaviopara Tou eninédou, e o 61 NapdAAnho B kaieival

Xo=Yyo kal XB =y va Seiere 611 X=Y .

B) Av eival TCpOB&;( = npoBESI Kal npoBB;( = npoBB;/ va dei&eTe 6T Ba eival Kal X = )7 .

113. Eow &B dU0 un undevikd diaviouara.
1) Anodei&te o1 : ‘npoBE &‘ = % = ‘&HGUV(&,B)‘
I Av ‘TCpOBg&‘ =‘npo[3&[§‘, TI cupnepaiveTe yia Ta dlavuouara &,B .

114. Aivovrai ta onpcia A kai B 11010 ®OTE: ‘E‘ =4. Na Bpeite Tov YEWMUETPIKS TOMO

TouMav :
) AB-AM=1 1) AB-AM =-1 m) AB-AM =0
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B AYKEIOY OETIKH-TEXNOAOI'IKH KATEY®YNZH

115. Ta1a pn undevikd diavdopata X,Y,z 10XUEL ‘z‘ X- y+‘x‘ y-z= Z‘X‘ M ‘ ‘ Na

anodeikete OT1; — ===

116. AivovraiTa Siaviopata a,B,y TéTola WOTE ‘&‘ :‘B‘ =5, M =7 kai 2&+3[§:5§.
1) Na BpeBei n ywvia (&,B)

— > >

nm Avta o,B,y éxouv Koivi apxn va deIxBei 611 Ta népard Toug eival onueia
cuveubelakd.

) Na Bpebei £va didvuoua X Kl To METPO TOU av x/ /(3&—&) Kal ()2+&) 1B.

117. Aivovral ta onpeia A(—Z,\/g) , B(Z,\/g),

1) Na Bpebouv ocnueia ' d&ova XX~ woTte I'A-TB=10.
1) Na ogi€ete 611 10 TETpANALUpO e KopuPéQ Ta A, B, I, I (énou I, M 10
OnEia Tou EpWTANATOG 1) €ival eyYpdYILo G KUKAO.

J3-

118. Aivovrail Ta dlaviopata oc:Z|+—j B = (4ouLvO)i+(4nuo)j Ka y=2i-2j.
A) Na Bpebei 10 6 € (0,n), wote Ta diavUiouara 5,[3 va gival kabera.
B) Av n yovia Twv diavucudtwv B Kal ? gival 3_711 va OeIxOei &11: nub-1=cuve.

I} Av o Adyog ecwTepIkoU YIVOUEVOU ToU B ME TO ? NMpPog To ECWTEPIKS

. P - 8 . . s
yIvépevo Tou B UeTO o gival E , va BpeBei n ywvia Twv B, o .

119. a)Av o =(4,-6), B=(2X-2,-4) Kal §=(-2X, -2x-4), Xi% va Bpebeio xeR
woTE aJ_(ﬁ—;/).

B) Na e&erdoeTe ndTE I0XUEI N 1I6STNTA: Ha‘—‘ﬁ” = ‘a+B‘
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